

1957年10月1日创刊

## 寮步一诊所违反疫情防控规定被责令关停整顿

羊城晚报讯 记者余宝珠、通讯员杨绪成报道：为及时排查隐患，切实发挥相关机构“哨点”监测作用，6月17日起，东莞市寮步镇新冠肺炎医疗机构感染预防与控制工作专班共出动排查人员9人，分3个检查组，通过现场查看、询问医务人员、现场反馈等方式，对全镇门诊部、各类诊所（含中医诊所）开展为期两天的全面排查。检查组围绕信息化保障、规范接诊、基础管控措施落实、

工作人员健康监测等情况进行检查，对现场排查发现的问题要求立即关停整改。

6月18日，检查组在检查中发现，东莞寮步韩凤珍卫生所未落实疫情防控有关规定。现场，执法人员在诊所门口张贴责令关闭、停业整顿公告。在此次排查中，寮步镇对辖区内现有社会办医疗机构101家进行了实地检查。检查发现，相关医疗机构存在预检分诊工作不规

范、中高风险区信息更新不及时、可疑患者转诊制度未严格落实、内部防疫管理不到位等问题线索。

接下来，寮步将加大排查力度，对违规收治发热病人、疫情防控措施落实不到位、隐患突出、不符合开诊要求的机构，设定停业整顿期限，经过验收才能重新开业；对排查反馈问题不整改不落实、在后续疫情防控处置中出现问题的医疗机构将按照有关规定从重处罚。

2021年6月 22 星期二 < 辛丑年五月十三 >

A13

## 连夜集结驰援一线

东莞组建多支抗疫工作队协助核酸检测采样

羊城晚报讯 记者余宝珠  
摄影报道：6月20日晚，东莞市委组织部发出倡议，将支援抗疫一线作为推动广大党员干部践行初心使命、落实党史学习教育“我为群众办实事”活动的重要内容，发动市直单位党员干部职工以实际行动助力抗疫工作。倡议得到东莞市直单位和广大党员干部积极响应，踊跃报名，连夜完成多支抗疫工作队组建。6月21日一早，这些抗疫工作队奔赴14个镇街一线，协助开展核酸检测现场组织、秩序维护、后勤保障等工作。

记者了解到，东莞交投集团迅速响应，连夜组织一支由集团班子领导成员带队的190多名志愿者队伍，支援樟木头镇柏地社区、石新社区、樟洋社区、圩镇社区、企石镇下截村、江边村的核酸检测工作，队伍已于6月21日上午9时准时到达指定地点。当天，东莞交投集团旗下下属虎门港澳客运公司积极助力全市核酸检测采样点工作，志愿者们自觉遵守防疫规定，认真细致地配合现场医护人员、社区工作人员工作，协助居民登记身份信息，引导居民有序排队。

东莞市市场监督管理局收到倡议后，于6月21日凌晨紧急发动40多个科室（单位），短短两个小时330多名干部职工主动报名参加抗疫一线志愿工作。经统筹安排，从中选择出近260名干部职工，组成东莞市市场监督管理局抗疫工作队，并分成20个小组，于6月21日早上奔赴寮步镇20个村社区。此外，东莞市工商联也组织了一支18人的抗疫工作队支援寮步镇横坑社区的核酸检测工作。



交投集团志愿者服务队

## 烈日下城管出动高空雾炮车喷水降温

文/秦小辉 姚婷婷 管佳

6月21日，东莞对全市（除长安、虎门、大岭山、麻涌外）常住人口、来莞人员开展全员核酸检测。关键时刻，“城管蓝”义不容辞，头顶烈日，在各核酸检测采样点，城管工作人全力协助做好秩序引导、群众咨询解答、照顾老人小孩等工作，充分展现城管人使命担当。

6月21一大早，在东坑镇工人文化宫广场前的核酸检测点，架设铁马、引导有序排队……东坑镇城管分局的工作人员早就忙开了。21日14时30分许，在东坑镇鹰岭公园核酸采集点，东坑城管分局玉兰女子服务队队长谢洁琳带领女子队员在此执勤。在现场，一位小女孩哭闹着不配合现场医护人员的工作，谢洁琳看到后马上走上前与

其交谈，舒缓其紧张与不安。经过开导，小女孩最终克服不安顺利接受采样，临走之前她还特意跑过来跟城管小姐姐说：“姐姐，谢谢你们，你们辛苦啦！”

6月21日下午，在企石镇金椅豪园检测点，几名建筑工人从工地上赶来参加核酸检测采样。

由于没有随身携带口罩，企石玉兰女子服务队立马到执法车里拿出一包口罩提供给他们。其间，其中一位先生的手机频繁出现黑屏现象，女子队员主动拿出自己的手机为他输入个人信息，生成二维码，成功协助他完成核酸检测采样。

6月21日上午，得知常平镇岗梓村有位行动不方便的老人，常平城管分局工作人员迅速赶往现场。原来，该老人已90多岁，腿脚不好，家中只有一名护工，小区内也没有电梯，无法到达核酸检测点。城管工作人员主动上门，帮忙把行动不便的老人搀扶到轮椅上，并合力将其送到了楼下，在大家的协调帮助下，老人顺利完成了采样。

21日13时，室外温度高达37℃，即便是搭了遮阳棚，撑了遮阳伞，医护人员、排队等候的群众也是酷热难当。此时，在东坑镇世纪广场核酸检测点，前来排队验核酸的群众有增无减。由于是户外站点，为了减少群众在排队轮候时中暑的几率，城管分局调派来5月份才新购置的“大块头”兄弟（高空雾炮车），在站点周边喷水，增加空气湿润度，达到降尘降温效果，得到现场群众的赞赏。

6月21日上午，得知常平镇岗梓村有位行动不方便的老人，常平城管分局工作人员迅速赶往现场。原来，该老人已90多岁，腿脚不好，家中只有一名护工，小区内也没有电梯，无法到达核酸检测点。城管工作人员主动上门，帮忙把行动不便的老人搀扶到轮椅上，并合力将其送到了楼下，在大家的协调帮助下，老人顺利完成了采样。

21日13时，室外温度高达37℃，即便是搭了遮阳棚，撑了遮阳伞，医护人员、排队等候的群众也是酷热难当。此时，在东坑镇世纪广场核酸检测点，前来排队验核酸的群众有增无减。由于是户外站点，